



## Menu Gallo Rosso

https://piatti.menu
Contrada Bagni 41, 87019 Spezzano Albanese Italia, San Iorenzo del vallo, Italy
+393773825230









Un **completo** menu di **Gallo Rosso** da San lorenzo del vallo con tutti gli **24** portate e bevande possono essere trovati qui nel menù. Il ristorante offre cibo buono ed abbondante a prezzi convenienti, anche se il prezzo potrebbe variare. L'esterno dell'edificio ha bisogno di restauri, ma l'interno è pulito e accogliente. Il servizio è un po' lento, ma lo staff è gentile. Il menù è semplice ma le porzioni sono abbondanti. Consigliato per gruppi di amici o famiglie. Un luogo ideale per una sosta durante un viaggio. Prezzi competitivi e cibo di buona qualità. Un posto consigliato!.

## Menu Gallo Rosso



#### Insalate

**INSALATA DI POMODORI** 

## Bevande Non Alcoliche

**ACQUA** 

#### Bevande

**BOTTIGLIA DI ACQUA** 

## Antipasti & Insalate

**ANTIPASTO** 

### Antipasti

**PRIMO PIATTO** 

### **Bibite Gassate**

**COLA** 

#### Maccheroni

**ARABBIATA** 

#### Bevande Calde

**CAFFÈ** 

## Categoria Di Ristorante

**ITALIANO** 

#### Pasta

**CARBONARA** 

**AL FORNO** 

SPAGHETTI ALLA CARBONARA

## Ingredienti Utilizzati

**FORMAGGIO** 

**FORMAGGIO** 

PETTO DI POLLO

**POMODORO** 

## Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti



TAGLIATELLE
POLLO
PANE

ANTIPASTO SPAGHETTI

**PASTA** 

**INSALATA** 

**CARNE** 

## Menu Gallo Rosso



# Gallo Rosso

Contrada Bagni 41, 87019 Spezzano Albanese Italia, San Iorenzo del vallo, Italy Orari di apertura:



Fatto con <u>piatti.menu</u>